



Председатель СК России поручил представить доклад об обстоятельствах гибели женщины и ребенка в ДТП в Москве



Следственными органами ГСУ СК России по Москве возбуждено уголовное дело по факту гибели женщины и ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств)

По данным следствия, 22 октября 2022 года в Москве водитель иномарки на полной скорости сбил 42-летнюю женщину и ее пятилетнего сына, которые шли по пешеходному переходу. От полученных травм оба погибли на месте.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Глава СК России Александр Иванович Бастрыкин дал поручение руководителю ГСУ СК России по Москве А.А. Стрижову представить доклад об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1734197>